hEERE— N\ R AT R
BREERSERE

PERBEHSZENLTEESE

— 5|F

BHMINSET A10H ~ 21 B, ERE &1L B EMFHRHABBTHE
39 BEEHERAE TREGED, BT ERANERREDER G R
W A T T A BT, RS A29H~ 4 H6ARAA0A~4 A6 AER
S 2 T ik BB TR B B S U MRS B R R IR 0 R 18 — BB R
St A E 2 B MR 20 46 etk JE AR R B 00 EE BB B o, A MR BE T + 1B
HERH, 7 EFERREREEEFOLE. E%T%B“@i%’ﬁfﬁ FEEN N S
BT = O AEBE B (45 10 B R R 12%, 3645 36%, B ok =B RAK BB
S (5 U A SRR A 205, 4445 12%, S5 K RV LAt E RIS BT 5 R L B
&7 T A BB SR VT S B 0 U, 6%, R BB REA O R, 156%, MEEERRE
B b SR A 60%, 36 4k B LB B M B R B+ B BN RSB RN
R R RIS T S EEEA SRR, AAYERRR (5
s e TR A 9 12%, 3K 455 24%, 5. = RBAE) BRA U B9 B T BRI (45 Uk A PR e
2%, 3465 12%, -0 PR EAE), 2 B BIE BLE 11 3R, £ 4%, R EH RSB R RIS
40%. (kI8 TR B RS R R M < TR T (BB B MBI, B B RS
LR S AN B R A BER AR —HEE) R RRET
(eb—ch pk s 76), A AD R B < A B A Ak . BT AR M3t 6 R F AN o
ERERRAS T AERER L F AN BE RS, ST AERRERKBEBE.
£F L FASENBAE S+ AERREREOES FHE(STH) KFEL65 5,
6.10 43, 6.30 4, 3.95 4, 0.70 43, 1.60 73, 6.95 4, 1.60 4, 1.75 4, 5.60 43, 5.60 53, 5.20

_3_



HEHFAT H21#H TERBATEFX

%,640%,3.10%, 680 5 . MBS AT UE L BEBFHBRELNE —LRE
ﬁi’é~5ﬂn§§ﬂ’a§i§ﬁﬁﬁ?-EK%TE%%?&—*%B%@HH%W%?UH&%@%%Eﬂ!%*
U EBTHERAE U RBRBEEHEER LT

= v — AU AR o 2 R B BB G R B R R LR

— LN BUR R AR IC R
% — P B R RE (—)
199843 31 H  9:00 - 13:30

REEET 28 (po) B — B, Hehpr =2, 8n > 18, p Bl +pip2 - P11 IRKERE
(2)TH : (pn)P®H—HBS;
YR : ()P RBREF—EHBLIL?

%u?h

RIEE2 : ZER A AABC WA, 5 BILABC ~ CARAB B8 {F ER:#Y BCDLEF, »
CAD,E,F, 58 ABD3EsF3. %% : AE1 ~ BE; ~ CE; =T H:.

ﬁﬁ%.& 3%&1’1,5132,”' » Tn %ﬁﬁ(n > 2)7ﬁﬁﬂ.

n

n
Zlmilzl , in=0.
i=1

=1

! 8

5 1
<z
2n

-
DN =

n
1>
=1

— W ANFEB BRI 5T R =
BRBREEAE(Z)
199844 A3 H  9:00 - 13:30

FIfE4 Ba b dBEREBAMA

tt+a+b2? +cx+d>0 V>0
BH HFE—EEHn F#HLHEK

(z* + az® + bz’ + cz + d)(1 + )"

BREAKOE - HABEHZIER.



PERB—AUANEHZ AT S ENERBERBREERE

RIS : 315 AABC AL, ER AL BI,CI 5 BI% AABCH=:3RD,E.F A X €
EF.Y c FD,Z ¢ DE. &% :

d(X,AB) +d(Y,BC) + d(Z,CA) < XY +YZ + ZX.

(Hpd(X, L) BB X FERLAERE)

RIGEG : (o) AMIRBFERMS,9: R — R, #ERH
flgx)=2* A g(f(x)) =2", VzeR.
D) B STEE AMETHEERES,9: (1,00 — (1,00) R
flg(@) =2" B g(f(z)) ==, Vz >1.

— AN E B R R EEINE
g-RREEAE(Z)
19984£4 A4 H  9:00 - 13:30

RIGE7 B E TAISERMTEBREM (a,b,c,d) HER S M:
\/a—b\/i+\/ -dv2=1.

FIfES  AEETESE
x2+y2+z2+u2+v2 = zyzuv — 65

%@ﬁ'——ﬁ%ﬁ%;@1998 %gﬁﬁ?(% y,-z,u,'u) ?

RAEEO :JE#R%E1,2,3, -, n(n 2 3) %@%E%EF&—~?UJE%@%M‘@?—’F'F?U%%%E :
HREB=ERRGLEHRB (P <) <k),

(a) joREBABEIRBAEZ, B
(b) iSRBBABEIEL SRR A .
RKME %V EERBPEFIR?
— FLIL /NS BB B PE BT I

5 b B AR R A (1)
199844 B25H  9:00 - 13:30

__5__



HEREAF BLM PEREA+EEAA

RAEE10 : B 4010 B AABC#5t4y, AC > BC > AB, %D, E 4 B# AC,BC b, R
AD = AB = PF-%%F%MBCE’—JW%ZF%ﬁ@E@%ﬁ, GB (BACHR BT 5
HBCHTY; AO S MABEBKEF,DGEZH P,Q, ABO 7 HIREREF, DG THR,S.

Z=eH:. P,Q,R,STUEEItHE.

RHEF11 : 5% fz) = 21998 4+ 221997 + 3299 + 22+ 1, A EH

A={(z,y); =,y HBREEH B z|f(y), ylf(@)} .

U

(@)W % (a,b) € A, BI (b, 1) e 4;
b) & AMTROBEBRET AR, SHHE?

MR BNEREBIRBES ABEENEMETIIRGHEES -
(1) f:N— NBf@B3)=9;
(2)Em,n € N,m < n, 8] f(m) < f(n) ;
(3) & m,n € N, f(mn) = f(m)f(n) .

AN S 8 2 U
R E (R)
19984E4 A26 A 9:00 - 13:30
RIS REEAB THIMEMT A ERER:

HHE—BRBSER f(2), EEWMRf(k)-£(1998) > 0, A|f (k)| <n, VE=0,1,2,

. BH
f(0)=f(1)=f(2) =--- = f(1998) .
fEifE14 :5%a,0> 0,8
n 1
An = a(a + nb) —g::la+kb’ n=123. .

AEEMAHEERERA.>0.

MEL HE—TFEHSw) RRRATERHERRZ ER. ERE R

BELESHE-EBENESR
9v(n) < k¥/n .

,...6__

--+,1998

MIE



PHERBE-AANERSAHRT S EINLRBRBREEHEL
= AN EREREBSBRALERIZEERERERE

(ME1ZEHRE]:
@%v P2 = 3,173 = 77p4 = 437 E.ré'n > Sﬁ, 1 + pip2 - - Pn-1 %522@75273’7%@ﬁ'

() EHEEnFEBp. =58l
14 pip2-- Pno1 =55, kEN.

R, 4lpip2 - poo1- B —p RBE,TE!
(b) EHFENEF P =11, 1

1+ p1p2-- Pa1 =5%-11°, a e NU{0},bEN.

Eﬂ:ta 1= 2a+b (mOd 3)7ﬁa+b%_’1ﬁﬁ%a7bﬁ%1ﬁﬁ,ﬁu 1+p1p2 o Ppn—-1 = 526'112d.
]5[ f

PPz Pt = (5°- 114 + 1)(5° - 11% - 1).
T 44|p1ps - Pa1. R RBE—p BB, FE! H e, bARTE, A

1+ P1P2 " Pnol = 52C+1 N 112d+1.

H1=55(5¢-119)% (mod 7). A1 6 = —1=(5°-119)?2 (mod 7). {Ek? = 0,1,2, 854 (mod 7),
Vk € N, FE ' MAFERER/ P =11 ’

(B2 EME]:

2% BC,CA,ABH& R 7 HRKab, . TIAABCHERES 4 FAEAHWEEEEKEME
%&ﬁ:ﬁéﬁﬁﬁk%,&P%AEﬁEBCE’J 8 QB BE,HCAWMXE, RECE; B AB

% MESBCHhE, HEA%SBCHER A EM M = ka, B AH = bsinC. @it
(EBAAPH ~ AE;PM)

BP _BM+MP _ 30+ grismc(3e —beosC)
PC ~ HC+PH beos C + e (3a — beos C)

ka +3 LlabsinC — kabcosC S + kcacos B

2ab smC + kabcos C = S+ kabcosC’
FE,
CQ S + kabcosC AR _ S + kbccos A
‘QA = S+ kbccosA’ RB = S+ kcacos B’
Eu:ta )
BP CQ' AR _,
PC QA RB



FMEHXFTAT $2118H PERBEA+EEXA
EEE%E%,AEL‘B& CEs =Z#R L5308 o

a8 ﬁz_fﬁﬁﬁﬂ: BE

BP AABE; _ csin(B+72°)
PC ~ AACE; ~ bsin(C 4 720)

[MBE3BERE]:

4

Se=z1+@ ook, VE=1,2,,n,
Tm:xm+xm+1+"'axn7 Vm:1,2,~~-,n
Al S, =0, "% So=0HR1<i<n-1,RABS:+Tiy1=0,18

n 7

1Sil = |Tival € D Jwal =1-) |zl < 1-Si|.
k=i+1 j=1
BTk, |Si] < 5. W,
T = Si—Sin1 RS =S
;7_; Tl Tl

=1 =1

n

-1
zsi(l__l )
= 7 1+ 1

SHTsil- ) gy () -1(-0)
‘[Fnﬁnﬁélﬁ%ﬁﬁ]

4 f(x) = 2t + ax® + ba? + cz + d. EIJf(.’E)>0 Ve > 0. Wik, FRX f(z) =08 HIkA
B8 (o) RS | B

f(@) = (x +z1)(x + 22) (2 + 23) (T + 74),
B

f(2) = ( + z1)(z + z2)(2® — pz + q),
B

- f(®@) = (2% = p1z + q1)(2? — paz + qo).

Hepz, > 0,p> <4g,p] <4 RERBEERBGSHRZ RRBE— B EREYGSH
X, BHEARME AMATRES - EERH - KSERQR) =22 —pr+ ¢ 2R
BIAT, Horh p? < 4. $HE— F R Hn, FI = Jﬁit%ﬁ 23k



FPERB-AANFHZARC SR AN ERBRBRSFHEL

Qz)(1+2)" = (2> —pzx +q) i cr-z*

k=0
n+2
= Z[CI?—2 — pCy_y + qCPla*.
k=0

THRE
a(n, k) :=C¢_o —pCr_1+4qC¢, £=0,1,2,3,---,n+ 2.

RPEBHE —a(n, k) > 0.BA, a(n,0) =¢> gp* > 0,a(n,n+2) = L XEnZHK
B:T“f, a(n,l) = qn_p)“(nan+1) =n—P%ﬁ%Eﬁ¥#ﬁﬂEk € {2,3,4,"',7’&},%&(71,]{5)[_&

n! g

HFA=1+p+q,B=p+2¢,C=1+2p+3¢. 4

B? 2BC C?
a=q- ﬂ——3q—z‘4“‘, ’Y—QCI—H,
-l =)
_ n! _Bn+C,, 2
alm k) = G Tr oAk~ o) Fent + Brtal.
HAEA=1+p+q¢=Q(-1)>0,H
B? _4q-p’
CY~———CI"-IA—— 4A >0,

BHEH KA, HHa(n,k) >0,FE.

(MBS B2EHE]:
B, HMAZTH :
d(X,BC) = d(X, AB) + d(X, AC).
Tok—igtE, 4 d(F,BC) < d(E,BC), &.
| FX=k-FE , 0<k<L.

EE=0E 18, REWZ ERERRT, MEEC (0,1) BFETHREBBRBERILALEE,
" k_FX _d(X,BC)-d(F,CB)
1~ FE d(E,BC)-d(F,BC)’

[4
d(X,BC) =k - [d(E, BC) — d(F, BC)] + d(F, BC). Q)

R - sd(X,AB): d(E,AB) =k: 1%

_g_



HEHXFTAH F211H FTEREA+EFXRA

d(X,AB) = k- d(E, AB). (2)
B d(X, AC) : d(F,AC) = (1 — k) : 1,78
d(X,AC) = (1 — k) - d(F, AC). (3)

WHEE BE S LABC B » # d(E, BC) = d(E,AB). A& » d(F, AC) = d(F, BC).
HEQ)2)EB)RTE
d(X,BC) — d(X,AB) — d(X, AC) |
= k-[d(E, BC) — d(E, AB)] + (k — 1) - [d(F, AC) — d(F, BC)],

=0.
(5)
A i,
d(X,AB) = d(X, BC) — d(X,CA). (6)
=] 2
d(Y, BC) = d(Y,CA) — d(Y, AB). (7)
d(Z,CA) = d(Z, AB) — d(Z, BC). (8)
¥ (4)(5)(6) R AH B
d(X,AB) + d(Y, BC) + d(Z,CA)
= [d(X, BC) — d(X,CA)] + [d(Y,CA) — d(Y, AB)] + [d(Z, AB) — d(Z, BC)]
= [d(Y,CA) — d(X,CA)] + [d(Z, AB) — d(Y, AB)] + [d(X, BC) — d(Z, BC)]
<XY+YZ+ZX.
[(RIE6BEMRE]:

QBRBREERBS LW () ZBE. A%z, y € R, Ex # y&, BEH M) # 9(y)-

9(z%) = g(f(9(2))) = (g(x))*.
4z=0,1,-17HRALXBH
9(0),9(1),9(-1)
BARR = =HAER. A =cEEREEERORLFE!

(b)) HERHEEE, RATHR



PERR - AANFHEARC S EINSEBRBEREFAL

.1_ n
f(z) = 27008207 g(g) = 20085 v g > 1.

Y 5 %0 b0 9 2R B0 R (b) Z IR N E B A IE B in, A a3 KAL -

(FETBERE]:
%a,b,c,d%—ﬁ@. E%

Ve—dv2=1-1a-bv2,
EF HEER,TTE

a“bﬁ___l—i—a—c—;(d—b)\/ﬁ

Al+a—c=2m,d—b=2n,HmnecQ, B2m,2ne 2.

a—b/2=m+nv2.

MEFFEHR. B

a— /2 =m? +2n% + 2mnV2.
HEEE, Ba=m?+2n2b= —2mn = :%(Zm)(Zn). HEbL2m,2nEEEBE . tmen
REAE -BEH . EmBSERE, a—m? = 1(2n), & (2n) 2B ¥ 20 R BE,
Ban REN. FE, EnBEKE o2 =m? = {2m)’, m2m ZBH . Bn Y
BRAE mnBREEH AR

OS\/a—b\/i:m+n.\/§§ \/a—b\/§+\/ ~d\/§=1,
L, 0<m+nv2< 1.

()En=08, m=0=1lEm=01%(,bcd =(0,0,1,0);Em= 1,8 (a,b,c,d) =
(1,0.0,0).

(i) %En # 08, 0 <m+nyv2 < 1.3 [m+nv2] =0,8m = —[nv2]. Biit,
a=m?+2n? = 2n% + [nV2)?
b= =2mn = 2n- [nV2
c=1+a-2m =2n?+(1+ [nV2))?
d=b+2n =2n(1+ [nV2)).
BORMGERRARRBBRETE UFRZERLR:
{(2n? + [nv2]?, 20 - [nv2), 202 + (1 + [nV2))%, 2n(1 + [nV2)])); n € Z}
U {1,0,0,0),(0,0,1,0)}.

-11=



HEHF AT F21H FTERBATEFX

(MBS EME]:
B, EEERTm(1,2,3,4,5) B — . i EaEgHa:
z? — (yzuwv)z + (% + 22+ u® + 0% 4+ 65) = 0.

B (21,91, 21,1, v1) B H — BRI, FI AR B R BB B %

(y1z101v1 — 21,91, 21, U1, V1)
RRH—MARE B (1,2,3,4,5) R—/F, WTH 7 —HEF

(2-3-4-5-1,2,3,4,5) = (119,2,3,4,5).
HRETNETER —HHX, W H B m:
(2,3,4,5,119)

REBH A/ R, TEES S a1
| (3-4-5-119—2,3,4,5,119) = (7138, 3,4, 5,119).

FR ¥ RE 40
(3,4,5,119,7138)

RRE—ER. tE EET T4
(7138,4-5-119-7138 — 3, a, b, c)
RRE—EE Hf
a=5-119-7138 - (4-5-119 - 7138 — 3) — 4,

b=119-7138-(4-5-119-7138 —3) - a — 5,
c=17138-(4-5-119-7138 - 3)-a- b 119.

HEOE-HHE8 198 R BEFRTENBRE —AHEB198HEHME(z,y,2,u,0).

(MEIBERE]:

FTHEHBEZRMABRR R oHBEABS f(2), ER0< fr) <z - 1.
l<se<j<n-LMmASE) < ) R;RBEBREIRRBES . ELF) + 158
BETRIEESRBEZ® . B F0Q) < fUG+1,HEFG+1) > fG) LBt RHfF R

{1,2,--','{1} - {0’1""7n—1}%ﬁi@@ﬁ’mjﬂ
fle) <z -1, V.

&Zy%%ﬁﬁ#1ﬁ@@ﬁf : {1a2’ 777’} - {0’13"'777' - 1} ,ﬂf(il?) S I — 1nﬁﬂ93%
BEERIR1 M B A E KEIERIR2, -1 -1, 2<i<n-1),MB4 5%, BEE



PERA-AAANFHEARC ZEEHBRBMERLERL

(SRR A HEE T T B EBRGE () + LELE, REBEHEREE, F)
Ilﬂi f(]-) = va(2) - lvf('?’) = 2’f(4) = 2af(5) - 4’f(6) = 57EU£EF¥£%675’3’4’271- Z?D
BRI k(i< <k), 187 o8 Pegn,i SRER A Breh B8, K SR E3 AR BRYE 4 TH, A W
LURBIRSRE L+ 1(0 > ) M A4 (AL B AP RBE 0, (+ 1B A
BEER A 1% SEREEEA F(O) > U+ 1) EFE IR () mEEetE Az () @ (8
Catalan #), # ¥ R BB M B A A () &.

(A0 EMHE]:

(a) ZAABC B A=A, mETHE. 4 X SEHKEBF AN EROMTH . AR LABF =
[FBE,# AX = CX.BMACRXOEH, REEHBY. HAB = BE, H AABF =
AEBF (SAS ¥ ). {8 LAFB = /BFE. % BH % AC % H. 8| BH 8 XY 747, 13
JHBF = /BXY. %R OB = OX,{8 /{HBF = (BXO = /XBO.#t ABRF = ABHF
(ASA ¥ ). £, LBRF = (BHF = 90°, 1 BOSLEF R EHR R. A&, AORDGEE
# Q.18 LPQS + /PRS = 180°, R t., P,Q, S, Rva B 3t[H.

(b);;“QAABC%ﬁ%E%%’ ﬂDE—FE Al (a) E"J%‘é%;@ﬁﬁfﬁ ZPQS = /PRS = 90°. #
P,Q,R,STHEFA.

[MEIBERE]:

(a) % (a,b) € A, Bla|f(b). 5c= @,QC%—*IEﬁﬁk,ECIf(b)-&ﬁk%ﬁ(b,ﬁaﬂ) € A, &M
AFEHERNf () BE

b|f(a) = al998 4+ 201997 4 30%% + 24 + 1,

T B b TS . o — BB Efaz = 1 (mod b). L f(5) =1 (mod 0), 773
sy = I = s = £) (mod )
B A bIf(a), B al®*f(3) = f(a), i |



HBHFAT F21H TERBANTEFXA

W% f(z) = B (2) = (a) =0 (modb).
Hit, FI B EBbEEB f(c) = f(2) =0 (mod b). Bl b|f(c)-
(b)% (a,b) € A, Ba < b, Al (a) (0, 22) € 4, B
b2 - bR +1_ fB)

b< — <
a a a

XK, (L,FQ) € A, BT < f(1). B, B (1, (1) € ABA, BT eh (2) BB E
HERSEABHERTR.

(MELRBERE]:
BAIEBEHAf(n)=n> VneN.
MK, fO)=71-1)=f1)% @ f1)>0,Bf(1)=1=1%
QEBI2? =f4) > f(3) =982 >3.XHA

£(2)> = f(8) < f(9) = £(3)* =81,
1BF(2) < V8L <5, f(2) =4 =22

B)RSf(k) =k, VE<n#HIL (n>3).AHEHMBEETE: & TEEmGERELE/)
ﬁénﬂ#,f(m)=m2.€§n+1%€;§2ﬁ#,%n+l=ab,£¢la,b€N,2Sa,bSn.ﬁ

Fn+1) = f(ab) = £(a)f (1) = 0% = (n+ 1),
B+ VBB, non - 28R o0, B EEBE A 0 B,
fn+1)2 = f(n+1)2) > f(n(n+2)) = F(n)f(n+2) = n?(n+ 2%

B f(n+1) > n(n+2). B2, f(n+1) > n(n+2)+1 = (n+1)%. B—FH &, B F(p) > p*+1,
HKfp=n+1BEH . Sac NFHE

2(1 S p2p2 < 2a+1.

Al .

(P* + 17" > (0 + O - (pP)" L = 2p% > 20¥, (1)
XA 2 2 2

O = )7 = f¥) < f(2°%1) = (2¢+1)2,
B EA

@ + 1P < fp)?* < 29t (2)



FEREA-AANFHELRT TR ERBRBRSTHE

ER, (DVROQFE RO <P+LAf+)<(n+1?+18f(n+1) < (n+1)%
R, f(n+1) = (n+1)%

FE ERER RMBES(0)=n", VneN.
(MEBZERE]:
BRI ERHT A ERERn < 1997 8 & T B H-
(a)Z%n < 1997. %k = 0,1,2,---,1998, R | (k)| < n <1997, B f(k) 8& f(1998) R 5%, ¥
|f(k) — f£(1998)] <1997, V k£ =0,1,2,3,---,1998.
' 17(0) - £(1998)| < 1997. L[ £(1998) — f(0) 7T #1998 B , ¥ £(1998) = f(0). Ak,
e fx) = £(1998) = z(z — 1998)g(z), (1)
Hehg(zr) B—BRELSER B e {2,3,4,--,1996}, %A
1997 > |f(k) — £(1998)] = k(1998 — k)|g(k)| > 1997|g(k)].

[4
g(k) <1, Vk=2,3,4,--,1996.

A g(k) BB, Bg(k) =0,Vk =2,3,--,1996. Rit, f(z) T LAERK
F(z) — £(1998) = z(z — 2) - - (z — 1996)(x — 1998)A(z), (2)
Heph(z) "B —EHRBMLHKX KE
£(i) = f(j),Vi,j =0,1,2,--,1998,

AEEHEBLL) = h(1997) =0T . &z =k = 151997 X A (2) X, Al

1997 > |f(k) — £(1998)| > 1997! - |h(k)|.
8 h(k) = 0, 81 h(1) = h(1997) = 0, B3 .
(b) & n > 1998. HFIE () = o +n — 1998 Bk =0,1,2,---, 1998, KA

F(k) - £(1998) = (k +n — 1998) - n > 0,

iz N
|f (k) =k +n — 1998 < n.

(BB ERE]:

—15—



HEHRFTAF #2118 FERBA+TEEXA

BFBLE—EBRERMNEEN: 4. >0, V.

() n=18,ES
. 1 1

= < ,
a+b Va+b-va+b Jala+bd)

A > 0.
(i) n=1,2,3,---,m — 1B, B&& A > 0, B EBEHERVEHR

1 n

kz;‘l a+ kb < Va(a + nb)

, Vn<m.

(a) Bn=m=2l8l
1 1 1 1 1 1

Crotarnt T N Grms Termrn T T i n)
! ! , I
<¢a(a+zb)+¢(a+zb)(a+zzb)_\/a(a+zb)_(a+21b)(‘/a+“‘”’2"’)
! — 2l
< Va(a + Ib)(a + 21b) 2vaetlb= Vala +21b)
(E—EREARESy =V B—MEE) B Ay > 0.
(byEn=m=20+1,§]|
1 1 1
(a+b+a+2b+“'+a+(l+1)b)
" 1 1 : 1
(a+(l+1)b)+b+(a+(l+1)b)+2b+"'+(a+(l+1)b)+lb)
l+1 l 1)

NN I DICEICEDDI
MREBH Ay >0, REBRBT —AER:

‘ 20 +1
SRS Vala+ I+ 1)b)
Ap
(+1y/a+ Q@+ 1)b+1a < 2+ 1)y /a+ (1 + 1)b.
A

(1) (a+ (2 +1)b) + P+ 201 + 1)y/ala+ (20 +1)b) < (2 +1)*(a + (I + 1)b)

Bf



FERA-AANEHZARC S EINSRERBMRLERE

20(1 + 1)y/a(a + (21 + 1)b)
<a(+1? =P =1+ +b(2+ 121 +1) — (1 + 1)22 +1)).
An

2Kb+Dv%m+%%+1w)<ub+nma+(m+1wy
TR ERTER:

a+ (2+1)b)

Jala+ @+ 1) < 2L N

(RIS B ERE]:
(a) BEBEME: FH EBHEn, ko, (18

2v(m0) < ko ¢/ms,
AT —EBp > 2 RE—FEHm, §H
gw(rop™) < gw(no)+1 < 2ko¥/mo S ko Y/rop™.
BBRPEEEEERHEE A2 =16 FEHn.
(O) Bt no (FERM S M, Bno = p Py - p BB —E BB ko, (F182° < ko/P1P2- Pt
M - 20(m0) = 9t < ko g,
HEMNEFTERE &ﬁzFﬁlﬂ@lﬂ'JlEgﬁn
(c) B w(ni) = wng),no < ny, B —F BB ko, 15290 < ko\/— EIJ
gum) _ gu(no) < ko oy,

f= & LHEF W, M ER S B EEHn = 2,6,30,210,2310 % 30030. #:E tLn fE,

EeE ]
2'w(n)

Z_1=2,3,4,5,5,5.

WETREZRNMESS.
g~ RIS B RE |
RIZE1: % AABCh, BA=BC, DRESRSBARBC L2 %. c RA5 B AABC

SHLABDE w4 #[H - zzu%asﬁﬁﬁ%’ TEF, BUBEBY.L, BFBYEMELTHE
AFHG. %8 - A

Q"
%Jl“‘
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RIEE2 - ARFIEMEREN , FHARB" + (-1)" HEK.
RIS R RoRBRS(2)+(2-2)f2-2) =87,k f(x) ="

PB4 Sn B R, £(F) SRR, 2,3, - TR H E EIE, (B8 R
W B, B ¢ Mn = 5B%, f(1) =5, f(2) =6, f(3) =1, f(4) = f(5) =0.4Cp
S e m (B B A o R (SR

(a) R&: f(k)=CP 1 | VE=1,2,---,n;
(b) RREBS B RA M.

RIS RABEEREHB? - 3oy - 2y° = 36 RTHEBRE.

RIRE6 : S8 S, BRERBnMBEN, FIM: Sna=1+3+4=8 RBEMFTRME
BEHp, FEEBEKIIS, S, S, P HERHMAL R HEK.

RIEE7 :BHla >a2> -2 0p 2 anp1 = 0,@H ¢

S a2 < (3 VE(as — o)

k=1 k=1

RIS  EAEE FRERL M EHEEROMCBLEMAL —B, ACAREL
R A AO=BO, [BOC=90°,D ~ EBM L5/ %, DO =EO, (DCE=45°,F

BHHBO - —8%,8BF=BC.E¥ : ADEFE—EA=AK.

PAEEO : ZE— B n (n > 4) BT B (n— 3) X AR, Lo /K E THET AR
B2, BEMBH S HR (0 - 2) BEAY. ARERETRAGRE, £8 5 KNS
B=ARSRE N BT A LGS

REEE10 : 261998 & ke ah 4 RIS H1,2,3,- -, 1998 R k4. S AHFPETE(ED —
E)EHARBHE KL, B —KEE AT IVRARHAKEEHBEELHEY
- P9EE11:BEIOK, M {@EEO01,0:,05,0, REIO A Y], O HE O A YR E P, AE
O RE O At IR E P REOHEER, i = 1,2,3,4. 588 :

1 1 1 1

— 4 —=—+—.
T T T3 T4

RIEH12 : B&Hn > 3, RoBL2, - nz—@EHF, Mo BEEA{L2 0} E
{1,2,an}2—¥3‘*39%§]‘,93<ﬂﬂ

{o(i)|i=1,2,--,n} = {1,2,---,n}.
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Fo1,a2, 0 RONEH 2SR, AREH

Z 2(ay +ag +- +an) — Qg(i)
(a1 +ag+---+an) — 2a;

f(ala'a% et 7a'n)
=1

BRERRNMETER, AREME, CHREEEZEZFNEE (a1, 02, ,an).
MEL AEETERETFIRESEH. . FE—MAEEHHLER f(z), F5
f(@®) = f(z)f(z +a) .

B4 T E L BREELI:EN, K EEKERSIER 5 55 A1A2A3 Ay 88 B1 By B3 By,
E4E R EA LS OHESE TR REF A4, ApAs, A3Ay, AyA1 F RITER
By Bj, B3B3, B3 By, B4B1 R B C1,C2, C3, Cy, W F# AA;: B;C; 9 BB HEO; (1 =1,2,3.4).
FH:EO:,EHO, EOs EO, ME L35
RIZELS RREFI(fr) W

fO =0, fl =1, fn+2 =3f'n+1 “fna Vn=0,1,2,3,---

EAEMEEEREm E&HEMMORE. B EZ2mBERE.

RS Bah— BB k—FEEm , Ldm=1RNSEH, F8s, 2 ko9 8/ K
H WA BH: c BmBBEER.

ML o, bcBRERE. - AMBLVETRBFH (a,b,c) , #R ged(a,b,c) = 3!,
lem(a, b,c) = 20! ?

RIBEIS : AMEEFAWE TABEMTEH TS > @EE:
(1) E&SHSELE;
Q) EnRTRARUOBTEBREE, SHE—FEAT. HBTRBTRENS.

RIEL9 : R AABCHAYIERABEYR M, BTHEBC:g -, AT # B,T # C.&H:
ABMT,AMTA R AATCH=@ERNYIESE —A#H.

FARE20 : S p R —EOEE, Bp® € S, Kb
S = {a® +26% a,b #PEBB, B b# 0} .
ZH:pe S.

P21 : R E S 21, 22,23, -+, Z2000 e

(1) 0 < z1999 < T2000 ;
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(2) 21+ 2+ - + T1998 = T1999 ;

(3) |z1| + |z + - - - + |z1008] = %2000 -
%%FE%] € {17233’71998}7{E?‘%

Ta000 — T1999 < 999(x; — ;) .

RAEE 22 - B Zeflich — B S kB B H A 2 2R 8 (¢, v, 2) B EIB (22 4+ 2y2, ¥ + 22z, 22+
2zy). I BT B 5 (a,b,¢), b a,b,c > 0, (B B (a,b,c) B, REERKBLBE
B ATE R R R,

ﬁ'—ﬁ%zg’ %&M = {17 %7 %7%7 %7"'}'%#quﬂg%%ﬁ?“alaaba&'"7

ar, METRFEE e € M B a1 € M, EBEF ao,a1,a2,a3, -+, ar a1, 02,83, -, Ak, Ch+1
PE—EEH, BT, 0,03, BMbREIBASEET. FlM: 1,1 %
BMPrEEISHEBRKFEHT.

() REM FiRH —RE 1998 BB K FEHI;
O)EMGPREFE—REITHBAXEZHT?

MM AREER/ I HERE FRTELAnEHERE AN ARFAFUTH®REA:
O EF—EEEEAERSREGNMAZHRRBELEE S —CME;
QHRFETEENBERE —ENEVOTRE.





